



Bandić se ušetao u ZG holding

Gradonačelnik se sastao s Ivom Čovićem, a tema su bili dugovi Grada Holdingu

Milan Bandić prošlog je tjedna nakon više od godinu dana bio u prostorijama Zagrebačkog holdinga. U srijedu se, potvrđeno nam je i iz gradske uprave, ali i Holdinga, sastao s Ivom Čovićem, predsjednikom uprave Holdinga, a tema razgovora bili su dugovi Grada Holdingu. Podsjetimo, Bandić je potkraj 2009. godine, odlukom Skupštine grada Zagreba, pa Ustavnog, a onda i Trgovačkog suda, prestao biti jedini član Skupštine Holdinga.

Pregovarali pročelnici

Bandić od tada nije priznao odluku, dapače, i danas je ne priznaje s obzirom na to da je poslao žalbu Ustavnom sudu u kojoj traži poništenje odluke i vraćanje njega kao jedinog člana Skupštine u sudski registar, pa se nije ni pojavljivao na sjednicama Skupštine Holdinga, zbog čega je potom potpuno izbačen iz Holdinga. U međuvremenu je na pregovore o financijskim odnosima s Holdingom slao svoje pročelnike, u prvom redu Slavka Kojića, zaduženog za financije, te Ladislava Prežigala, zaduženog za gospodarstvo. Ovaj put svog dojučerašnjeg stranačkog kolegu Čovića odlučio je posjetiti osobno, zajedno s Kojićem. Kako neslužbeno doznajemo od sugovornika bliskog Milanu Bandiću, glavne teme bile su subvencioniranje prijevoza ZET-om i problem naplate pročistača vode. Ostala dugovanja, potvrđuju nam obje strane, potpuno su dogovorena.

– Iz Grada svoje ugovorne obveze plaćaju redovno, i to im ne možemo, niti smijemo, prigovoriti. Čak smo i riješili dug od 120 milijuna kuna vezan za komunalnu infrastrukturu zbog izgradnje Sopnice Jelkovec – kaže naš sugovornik iz Holdinga. Osim toga, potvrđuje nam da su riješena i pitanja naplate faktura Zagrebačkim cestama i da se regulira dug od 30 milijuna kuna vezanih za

Podružnicu za upravljanje sportskim objektima.

Dva problema

Tako su ostala tek dva problema, od kojih je ZET najveći. Razgovaralo se kako riješiti dubiozu od 300 milijuna kuna, a kvalitetu prijevoza ostaviti na istoj razini. Naime, u proračunu je predviđeno 600 milijuna kuna subvencija, 50 milijuna mjesečno, dok iz Holdinga tvrde da im je potrebno 900 milijuna kuna. Drugi problem nastao je zbog duga Holdinga Zagrebačkim otpadnim vodama. Naime, u ZOZ-u traže da Holding plati razliku od 100 milijuna kuna, koju oni u Holdingu ne priznaju. Prema ugovoru o pročistaču vode stoji da se mora platiti pročišćavanje sve vode koju Vodovod i odvodnja pusti u optjecaj, dok iz VIO-a traže da se naplati pročišćavanje isključivo vode koja je zaista potrošena.

– Tako, primjerice, na 100 litara vode koju mi pustimo građanima, građani potroše, recimo, 70 litara. Mi tražimo da nam se naplati samo ovih 70 litara, jer ovih 30 preostalih litara ponovo ide u optjecaj i tako se opet naplaćuje, iako je već naplaćeno u sklopu ovih 100 – objašnjava nam naš sugovornik iz Holdinga. Dakle, ZOZ je VIO-u naplatio 100 milijuna kuna pročišćavanja vode koja nije potrošena, već je ponovo uz novu naplatu puštena u novo pročišćavanje. Sve u svemu, pohvalno je vidjeti da ponovo između Holdinga i Grada postoji most razgovora i suradnje. (www.zagrebancija.com)

Riješena su i pitanja naplate faktura Zagrebačkim cestama

Ostala su još dva problema između Grada i Holdinga, a najveći je ZET

Glavne teme bile su subvencije ZET-a i problem naplate pročistača vode

900

milijuna kuna traži Holding od Grada za subvenciju ZET-a, a Grad im je osigurao 600 milijuna kuna subvencija

120

milijuna kuna za komunalnu infrastrukturu zbog izgradnje Sopnice Jelkovec riješeno je na sastanku

100

milijuna kuna dug je Holdinga Zagrebačkim otpadnim vodama, koji u Holdingu ne priznaju

Ivo Čović primio je gradonačelnika u Vukovarskoj ulici PIXSELL

Jednogodišnja stanka ■ Nakon godine dana Milan Bandić kročio je u prostorije Holdinga, gdje se sastao s Ivom Čovićem,



U Holding je Bandić došao sa Slavkom Kojićem, pročelnikom za financije PIXSELL